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          З метою попередження нещасних випадків на дорозі напередодні весняних канікул в 

школі проведено Тиждень безпеки дорожнього руху, в ході якого відбулися різноманітні 

виховні профілактичні заходи в класних колективах. 

 

 

 Класні колективи взяли активну участь в Тижні дитячої книги. Учні школи 

показали свою майстерність у декламуванні віршів, висловили свої думки в творах, 

показали свою творчість в презентаціях робіт з екологічного виховання. Не залишилися 

байдужими усі класні колективи в акції «Подаруй книгу бібліотеці». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 Учні школи є активними учасниками обласного конкурсу учнівських проектів з 

російської мови та літератури «Творча юнь Донбасу». Роботи переможця, а ним виявилася 

учениця 10 класу Ковальова Анастасія, надіслані для участі в ІІ турі. 

 

 

 На весняних канікулах учні школи відвідали м. Донецьк, де побували в кінотеатрі, 

боулінг-центрі, відпочили у кафе. Усі повернулися втомлені, але задоволені. Екскурсія 

була організована керівником туристського гуртка школи Качиною Я.А. за підтримки 

ЦТК відділу освіти. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

      Керівник еколого-натуралістичного гуртка Лагойко Т.В. була ініціатором проведення в 

школі обласної акції «Збережемо первоцвіти». Усі класні колективи активно включилися в 

проведення даного заходу. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 Оформлений матеріал учасники акції відправили в міський відділ освіти для участі 

у ІІ турі обласної акції. 

 

 

 

 

 

 Поточний навчальний рік став плідним на участь учнів школи в регіональних 

конкурсах. Учнівська молодь брала участь в конкурсах «Русский медвежонок», 

«Кенгуру», «Патриот». А тепер настала черга для юних фізиків. 12 учнів школи розкрили 

свої знання в конкурсі «Левеня». 

 

 

 

 

 Юнаки 10-11 класів змагалися у майстерності з футболу. Наша команда програла, 

але не засмутилася. Ми вважаємо, що ще покажемо свої можливості. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 І педагоги, і учні нашої школи беруть участь в захисті проектів, рефератів, творчих 

робіт, що проводяться на всеукраїнському рівні. Так учитель історії Качина Яна Андріївна 

стала учасником історичної олімпіади «1812 рік та Україна», а учениця 6 класу Волобуєва 

Євгенія взяла участь у вікторині, що була присвячена Республіці Індонезія. 

 

 


